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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE LONDRINA
 

SME-CAE/SME-Conselho de Alimentação Escolar
Ata da 5ª Reunião Extraordinária

6/2021

 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e um (26/05/2021) reuniram-se os membros do CAE para
realizar a 5ª reunião Extraordinária, realizada no Auditório da Prefeitura do Município de Londrina, sito à Av. Duque
de Caxias, nº 635, 2º andar, no modelo híbrido pelo google meet: h�ps://meet.google.com/wzd-o�b-vso, na cidade
de Londrina/Pr, em primeira chamada às 08h, e em segunda chamada às 8h15. Presentes à esta reunião os(as)
conselheiros(as): �tulares: Dóris Andrade da Cruz, Marcos Roberto Assunção, Cris�na Aparecida Domingos Gerelus,
Marcia Figueiredo Barioto; suplentes: Lucimar de Oliveira, Rodrigo César Coelho Lino, Juliana de Souza Brito,
Jacqueline Piccolo Lanfranchi. Nesta reunião, as conselheiras Viviani Regina da  Silva Fugiwara (suplente) e Helayne
Cris�ne Santana Diniz (�tular) par�ciparam  via google meet.  Constatada  a veracidade do quórum, a presidente
Dóris Andrade da Cruz declara aberta a reunião. EXPEDIENTE: 1. Leitura e aprovação da Pauta: a presidente Dóris
Andrade da Cruz faz a leitura da presente pauta e solicita inclusão nos informe: renúncia expressa de conselheiro e o
agendamento de reuniões da mesa dire�va com a Secretária Municipal de Educação e RT/SME, a qual foi aprovada
com as inclusões. 2. Jus�fica�vas de Faltas: A presidente Dóris Andrade da Cruz apresenta a jus�fica�va dos(as)
conselheiros(as): Mércia Maria Cardoso Tavares da Silva e Adriana Moreira Assunção, as quais foram aprovadas por
unanimidade pelo Pleno. ORDEM DO DIA: ORIENTAÇÕES DE UTILIZAÇÃO DO IQ COSAN/EQUIPE DE NUTRIÇÃO
GMAE/SME: a presidente Dóris Andrade da Cruz solicita apresentação e explicação sobre a ferramenta do IQ COSAN.
Mirtz  Ayumi, RT/SME, explica que devido a um problema técnico com a internet no prédio da SME não será possível
fazer a apresentação, fará somente a explicação da ferramenta e sugere acessarem os tutoriais do IQ COSAN no site
do FNDE, coloca-se a disposição para esclarecimentos posteriores de dúvidas. A presidente Dóris Andrade da Cruz
solicita a equipe de apoio dos Conselhos para apresentar alguns vídeos do site do IQ COSAN e para compar�lhar no
grupo do WhatsApp o link do site; também sugere que possa ser criada uma comissão com alguns conselheiros(as)
para estudos do IQ COSAN, o que foi aprovado pelo Pleno. 2. RESPOSTAS DE COMO AS INFORMAÇÕES DA FICHA
TÉCNICA CHEGARÃO AS COZINHEIRAS/MERENDEIRAS DAS ESCOLAS E COMO SERÁ APLICADO O
PLANEJAMENTO/GMAE-SME – APRESENTAÇÃO DE PROTOCOLO: A presidente Dóris Andrade da Cruz explica que a
apresentação da equipe GMAE/SME será realizada no modelo híbrido, eles estarão par�cipando remotamente
devido a uma solicitação da equipe. A conselheira Márcia Barioto esclarece que a RT/SME tem respaldo legal para
evitar par�cipação em reuniões presenciais devido a pandemia, por isso a solicitação da apresentação ser remota.
Mirtz  Ayumi, RT/SME relata sobre as fichas técnicas, o planejamento da GMAE/SME e apresenta os protocolos;
explica que as fichas técnicas chegarão nas cozinhas das unidades escolares da rede municipal de ensino de Londrina.
3. CARDÁPIO MÊS JUNHO 2021: Mirtz  Ayumi, RT/SME, esclarece que estão impossibilitados de acessar o cardápio
devido ao problema da falta de internet no prédio da SME; diante disso esclarece que o mesmo será disponibilizado
por email ao Colegiado, o que foi aprovado pelo Pleno. ASSUNTOS GERAIS/INFORME: Pedido de renúncia da
conselheira Roseli Mondek: a presidente Dóris Andrade da Cruz faz a leitura da carta de renúncia de Roseli Mondek;
explica que de acordo como  6º, inciso I, ar�go 4º do regimento interno do CAE Londrina “no caso de subs�tuição 
conselheiro �tular do CAE, automa�camente assumirá o seu respec�vo suplente, desta forma fica a conselheira
Jacqueline Piccolo Lanfranchi assume a �tularidade da representação de trabalhadores da educação. Diante disso, a
presidente Dóris Andrade da Cruz explica que será necessário fazer uma eleição suplementar para suprir essa
vacância e que serão tomadas as providências necessárias para realização dessa eleição. Sistema SEI-CAE: a
presidente Dóris Andrade da Cruz solicita à diretora execu�va dos Conselhos para explicar sobre esse acesso.
Fernanda Tedeschi, diretora execu�va dos Conselhos, esclarece ao Pleno que a PML conta com sistema eletrônico -
SEI, no qual serão disponibilizados documentos para análise do CAE e as atas das reuniões, sendo as assinaturas serão
feitas no SEI-CAE; explica que a assessoria dos Conselhos irá oferecer um tutorial básico para o acesso e como u�lizar
o SEI para o Colegiado, será agendado uma reunião remota para apresentação desse tutorial, data não definida, o que
foi aprovado pelo Pleno. A presidente Dóris Andrade da Cruz avisa que caso seja necessário agendar alguma reunião
extraordinária ou para as comissões, poderão ser chamadas em ambiente virtual; lembra que a reunião ordinária do
mês de junho será no período da tarde devido a agenda do auditório da PML. Nada mais havendo a ser tratado, a
reunião extraordinária foi encerrada às 9h30, com a presente ata lavrada e assinada por mim, Fernanda Tedeschi,
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diretora execu�va dos Conselhos,  Dóris Andrade da Cruz, presidente do CAE, e demais conselheiros (as) conforme
registros e par�cipações supramencionadas.

Documento assinado eletronicamente por Dóris Andrade da Cruz, Presidente, em 10/09/2021, às 15:04,
conforme horário oficial de Brasília, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2 de 24/08/2001 e o Decreto
Municipal nº 1.525 de 15/12/2017.

Documento assinado eletronicamente por Fernanda Tedeschi, Diretor(a) Execu�vo(a), em 29/09/2021, às 14:11,
conforme horário oficial de Brasília, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2 de 24/08/2001 e o Decreto
Municipal nº 1.525 de 15/12/2017.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�p://sei.londrina.pr.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 6106560 e o código CRC
F3FCE23F.
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